



Zagreb, 22. svibnja 2014.

Studentska udruga eSTUDENT u subotu organizira konferenciju *TEDxUniversityofZagreb*

Studentska udruga eSTUDENT u subotu 24. svibnja 2014. organizira konferenciju *TEDxUniversityofZagreb* na temu *Living the Vision*. Konferencija će se održati u Narodnom domu (Opatička 18) s početkom u 12 sati.

Riječ je o drugoj *TEDxUniversityofZagreb* konferenciji koju studentska udruga eSTUDENT organizira pod licencom TED-a, poznate neprofitne organizacije koja je posvećena širenju vrijednih društvenih ideja.

Na ovogodišnjoj *TEDxUniversityofZagreb* konferenciji koja se održava na temu *Living the Vision* niz govornika iznijet će svoje kratke govore u trajanju do 18 minuta kojima će pokušati inspirirati, potaknuti i nadahnuti sudionike na širenje dobrih pozitivnih ideja i ostvarivanje svojih snova. Govornici na *TEDxUniversityofZagreb* konferenciji bit će: Stjepan Bogdan, Vlatka Fric, Filip Ljubić, Ana Grzunov i Dijana Zorić, Damjan Geber, Goran Jeras, Bozidar Bruce Yerkovich, Ernest Meštrović, Jelena Filipaj, Fran Mikuličić, Andrey Shtylenko i Nenad Vlahović.

Podsjetimo, TED je započeo kao četverodnevna konferencija u Kaliforniji prije 30 godina s ciljem spajanja triju područja: tehnologije, zabave i dizajna (*Technology, Entertainment, Design*), a danas se razvio u globalnu zajednicu koja vjeruje da ideje doista pokreću svijet.

TEDx je program lokalnih, samostalno organiziranih događaja na kojima se okupljaju sudionici različitih profila kako bi dobili iskustvo po uzoru na TED. Na TEDx događajima prikazuju se *TEDTalkovi*, a različiti govornici pripremaju svoje govore s ciljem poticanja sudionika na međusobnu raspravu i povezivanje. TED organizatorima daje opće upute za program TEDx-a, ali su pojedinačni TEDx događaji samostalno organizirani.

Vodeći svjetski mislioci i praktičari dolaze na TED kako bi u vremenu od maksimalno 18 minuta održali govor svog života. Njihovi inspirativni govori kasnije su besplatno dostupni na mrežnoj stranici TED.com. Neki od govornika na TED konferencijama bili su Bill Gates, Jane Goodall, Elizabeth Gilbert, Sir Richard Branson, Benoit Mandelbrot, Philippe Starck, Ngozi Okonjo-Iweala, Isabel Allende i bivši britanski premijer Gordon Brown.

Podsjetimo, TED-ove medijske inicijative obuhvaćaju TED.com, na kojem se svakodnevno objavljuju novi *TEDTalks (govori)* i novi *TED Conversations (razgovori)* koji omogućavaju razne diskusije među fanovima TED-a, kao i *Open Translation Project* kroz koji nastaju titlovi i interaktivni transkripti koji omogućavaju volonterima iz cijeloga svijeta prevodenje bilo kojeg *TEDTalka*.

Organiziranjem konferencija *TEDxUniversityofZagreb*, Sveučilište u Zagrebu nalazi se uz rame velikih sveučilišta kao što su npr. Stanford, Oxford, Cambridge, Yale, University of Southern Carolina i dr., koja su također podržala ovakav tip konferencija.

Detaljnije informacije o konferenciji *TEDxUniversityofZagreb* na temu *Living the Vision* dostupne su na Facebook stranici <https://hr-hr.facebook.com/TEDxUniversityofZagreb> i na službenoj web stranici <http://tedxuniversityofzagreb.com/index.php>.

Ljubazno molim da se za daljnje informacije o konferenciji *TEDxUniversityofZagreb* obratite u studentsku udruhu eSTUDENT:

Eva Pavić
e-mail: eva.pavic@estudent.hr
mob: 098 8130 069

Tina Smoljanović
e-mail: tina.smoljanovic@estudent.hr
mob: 091 581 7066

S poštovanjem,

mr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443